

渠道调查

基金“一对多”产品销售的隐忧

虽然按照规定,专户“一对多”不能像公募基金那样进行公开的营销活动,但其火爆程度却不输给任何公募产品。

俨然已为众多百万富翁抢手货的“一对多”,是否通过发行渠道客观地呈现在投资者眼前?投资者对“一对多”的认识是否足够全面和理性?那些业内曾经不止一次担心过的“营销误导”、“过度宣传”是否真的存在?渠道的营销手段是否恰如其分?本期基金周刊,推出渠道调查,披露一个真正的呈现在基金投资者眼前的“一对多”产品。

3版



黑色星期五背后的“流动性”争议

一场关于流动性的争议,现在俨然成为关于股市短期前途命运的抉择。而从上周的走势来看,双方的胜负仍旧未分。部分基金认为,信贷扩张规模收缩,流动性不会像上半年那样宽松成为市场共识。而近期市场流动性从虚拟经济向实体经济回流明显,更加重了投资者的担心,导致大跌。

4版

三大基金专户巨头 曝光“一对多”投资路径

随着“一对多”产品完成在证监会的再次备案,“一对多”专户也将正式拉开入市投资的序幕。那么,投资经理们对于后市行情有怎样的预期,又将以怎样的姿态迎接入市挑战?在缺乏对冲工具的A股市场,将如何实现绝对收益?专户投资经理与普通的公募基金经理在投资方面有何不同?本报记者专访了位于京、沪、深三大基金公司专户投资负责人,为读者揭开专户投资的神秘面纱。

6版

国际顶级基金经理: 我们对A股未来充满信心

目前,新兴市场已呈现出分化走势,以往在全球领跑的A股已经历了8月的调整,眼下仍未恢复元气。对于A股的未来走势,景顺投资亚洲首席投资总监陈柏巨指出,A股能否在目前水平找到支撑至关重要,中期内,A股仍值得看好。调整将为长期投资者提供买入机会。

11版

市场反弹激活信心 近五成基民欲买股基

上周,中国证券网进行了“重返3000点,您的投基策略是否改变”的调查,共有8808名基金投资者参与了调查。结果显示,4203名基金投资者选择了积极买入股基,这部分投票者占全部投票人数的47.72%。2400名基金投资者选择了不因市场震荡而改变投基策略,这部分投票者占投票者总数的27.25%。然而也有2205名投票者认为点位过高,准备减仓避险,占全部投票人数的25.03%。

12版